

ERRATA Nº 1

EDITAL nº 03/2018 APEC – PROPPG – IFPA

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROPPG) torna público o **RETIFICAÇÃO** ao EDITAL nº 03/2018 APEC – PROPPG – IFPA referente a AUXÍLIO PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS.

REFERENTE AO ANEXO I:

- **ONDE SE LÊ:**

“Eu, (**nome completo**), (**cargo**) - (**Campus de origem**), lotado(a) na Coordenação _____, venho requerer auxílio de (**especificar qual auxílio**), através do Edital 02/2017-APEC-PROPPG-IFPA, para participar do (**nome completo do evento**) no período de (**período do evento**) na cidade de (**cidade/estado do evento**) apresentando o trabalho intitulado (**título do trabalho**).”

- **LEIA-SE:**

“Eu, (**nome completo**), (**cargo**) - (**Campus de origem**), lotado(a) na Coordenação _____, venho requerer auxílio de (**especificar qual auxílio**), através do **Edital 03/2018-APEC-PROPPG-IFPA**, para participar do (**nome completo do evento**) no período de (**período do evento**) na cidade de (**cidade/estado do evento**) apresentando o trabalho intitulado (**título do trabalho**).”

Belém, 29 de junho de 2018



Ana Paula Palheta Santana
Pró-Reitora de Pesquisa,
Pós-Graduação e Inovação
Port. nº612/2016-GAB



Valéria dos Santos Dias
Coordenação de pesquisa / PROPPG
Portaria 490/2018